



真道書院畢業感恩崇拜 錢大康勵同學逆境自強

香 港華人基督教聯會真道書院第九屆畢業感恩崇拜，已於六月二十九日晚上在小學部禮堂舉行，今年有一百六十位畢業生。香港浸會大學校長錢大康教授在會上勉勵同學要迎接失敗和挫折，找尋興趣所在並投身其中。

真道書院校董會副主席陳德昌牧師致辭時寄語同學，在資訊發達的年代，更需要學習做人，明辨是非，凡事要顧己及人，以真理和公義為重，活出人生價值。他又以箴言九章十節「敬畏耶和華是智慧的開端，認識至聖者就是聰明」勉勵畢業同學，要謙卑不自滿，持續學習，求真行道，達善臻美。

錢大康校長直言，今日香港社會和家長無法接受小朋友失敗，更低估失敗和挫折的重要性，他以自身經歷鼓勵同學要



今年有一百六十位畢業生。

放開心情迎接失敗和挫折。他自言小時候在一條龍學校成長，成績強差人意，經常被罰留堂，更一度留級，公開試亦考不入大學，但這次失敗卻成為人生轉捩點。雖然當時家境清貧，但父親仍為他東拼西湊出一年學費讓他遠赴美國留學，期間他透過暑期工和兼職賺取學費，並在餐飲工作中學會忍耐、紀律、時間管理、靈活變通及與不同階層種族溝通的技巧。

錢校長指他入讀大學後方找尋到興趣所在，明白自己喜歡新事物和解決問題，又想起小時候在鴨寮街購買電子零件裝嵌，終投身電腦工程行業，研究人工智能等領域。他希望同學可以找尋到真正的興趣，即使目前未知亦不需要着急，並勸籲父母要給予自由度讓同學經歷失敗和找尋方向，「千萬不要馬馬虎虎選擇次選，Do what you love and love what you do (做你所愛，愛你所做)。」✂



錢大康校長勸籲父母要給予自由度，讓同學經歷失敗和找尋方向。